
Objemové krmivá a MLIEKO

Oravská Poľnohospodárska a Potravinárska Komora 
v spolupráci so spoločnosťami FEED LAB s.r.o. a SCHAUMANN Slovensko s.r.o. 

vás srdečne pozývajú na spoločný pracovný štart do nového roku 2015
 
Silážna sezóna roku 2014 je už definitívne a dávno za nami. Teraz sme v období, v ktorom sa ukazuje resp. 
ukáže, čo a ako sme zvládli alebo čo sme  skutočne dokázali vyrobiť v lete. Objektívne faktory ako počasie a 
ďalšie prekážky sú normálnou súčasťou každej silážnej sezóny. Finálny výsledok vyjadrený kvalitou obje-
mových krmív predstavuje vždy určitý kompromis medzi ideálnym a dosažiteľným. Je tu čas na zastavenie 
sa, na zamyslenie, ale hlavne na premyslenie všetkých možností, ktoré sme mali, máme a budeme mať k dis-
pozícií pre efektívnu výrobu kravského mlieka a hovädzieho mäsa v dynamicky meniacich sa podmienkach.  

Našim cieľom je ukázať reálne výsledky z uplynulej silážnej sezóny, poukázať na možnosti, ktoré sme mali. 
Hlavným motívom stretnutia je aktuálna a praktická odpoveď na otázku čo a ako krmiť pre maximálnu 
efektívnosť a čo je pre dosiahnutie tohto cieľa nielen potrebné ale aj nevyhnutné urobiť. Tento seminár pred-
stavuje začiatok série pravidelných pracovných stretnutí, na ktorých sa budeme zaoberať každodennými 
problémami zootechnikov, agronómov ale aj vedúcich manažérov či ekonómov.

08:30		  prezentácia a registrácia účastníkov
 
09:00	 	 Očakávania a výhľady OPPK do roku 2015 

		  Ing. Milan Mišánik, predseda OPPK

 
09:30		  Objemové krmivá a silážovanie 
		  v (nielen slovenskej) praxi	 MVDr. Tomáš Mitrík, PhD.

		  Objemové krmivá od 0 do 1 400 m nad morom v Číne: poučme sa !!!

10:30		  Od živinového zloženie siláží až po mlieko    MVDr. Tomáš Mitrík, PhD.

		  Čo nám napovedá  vyše 2 000 rozborov krmív od Vysočiny až po ukrajinsku hranicu?
		  Na čo sa sústrediť a ako postupovať v nasledujúcich sezónach?
		  Čo a prečo je najdôležitejšie na objemových krmivách z hľadiska produkcie mlieka ?
 
11:45	 	 Ako využívať rozbory krmív v praxi?    MVDr. Tomáš Mitrík, PhD.

		  Kde máme veľké rezervy, v čom spočívajú a ako ich aktivovať ?
		  Ako sledovať, vyhodnotiť a využiť ekonomickú efektívnosť krmív v produkcii mlieka ?
		  Ako vyrobiť čo najlacnejšie mlieko ? 
 
13:00		  Záverečná diskusia

23.01.2015
DLHÁ nad Oravou

Pracovný seminár

Tešíme sa na spoločné stretnutie a na úspešný deň !
Viac informácií	 MVDr. Tomáš Mitrík, PhD.	 + 421 903 477 473	 mitrik@feedlab.sk 
			   Ing. František Krempaský	 + 421 903 635 781	 fkremoasky@compnet.sk
			   Ing. Milan Mišaník		  + 421 911 416 875	 dakna@dakna.sk
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